
 89-90  دومنيمسال                                دقيقه 30: وقت                        ( 1کوئيز مكانيك سيالات   )

 نام و نام خانوادگی:                                  شماره دانشجویی: 

 

 

  اگر نيروی وارده به دسته جك هيدروليكی

صرفنظر با ، باشد  F=100 Nبرابر شكل روبرو 

کردن از وزن جك و اجزای آن نيروی اعمال 

   چقدر است؟ (2Fه )شد

 نمره( 0/2)
                                                               

              

 موفق باشيد

 سلطانپور

 
 

         

 :جواب

بدستت  C با لنگرگيری حول نقطه (1F) نيروی وارده بر پيستون

  آید:می

  0CM  0333100 1  F           11001 F  N 

 

  نشان داده شود: ∆P با افزایش فشار اعمال شده به سيال اگر
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